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HRIE LE THEOREME DE THALES | Th1

¢ Si ABC et AMN sont deux triangles avec A, B et M alignés, ainsi que A, C et N, et si
les droites (BC) et (MN) sont paralléles, alors les trois rapports suivants sont égaux :
AM _ AN _ MN

AB AC BC'

e Voici les trois cas possibles de triangles ABC
et AMN en situation de Thalés, avec (BC) et
(MN) paralléeles :

N

@ Les droites (IL) et (KJ) se coupent en O.
Les droites (1J) et (KL) sont parall¢les. Calcule la longueur OK.
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@ Recopie et complete : @ Les droites (AH) et (AG) se cou-
Enoncé : dans le triangle HKL, (1J) et H pent en A. (EF) et (GH) sont paralleles

(KL) sont paralléles. Calcule la 10 cm 13 em AG=35cm

longueur HK. I J FH =22 cm

26 cm

Solution : AF =6 cm

@ On sait que : K L EF =5,1 cm

e H, J et L sont alignés dans cet ordre, donc : Calcule AE et GH.
HL=HJ+...=... +... =39 (en cm). ('énoncé donne JL
qui n’est pas un coté de triangle, il faut donc calculer HL).

e Les triangles ... et...ontle... Hen ... @ Deux droites sécantes en U sont
Les points ..., ... et ... sont ..., ainsique ..., ... et ... counées par deux droites parallsles
Les droites (...) et (...) sont ... pees p la fi 'dp

@ On applidue - o .. de comme sur la figure ci-dessous.

pplique : le ... de ... TU =3 em
® On conclut : HI_..._ .. , donc — 10 3— (: —) UH=2,2cm
coe HL LIS LIS 9 .o UM:9’9 Cm
Les...en...sont...,donc 10 x ... =... x ... ML =9 cm
Dot HK = ==X _ _ (en cm). Calcule UL et TH. )
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@ Selon la légende, Thalés trouva une méthode utilisant les ‘s
ombres pour mesurer la hauteur de la Grande Pyramide de Gizeh.
AC=232m,AB=73m,SSH’ =1 metH’'B=1,3m.
Calcule au metre pres la hauteur SH de la pyramide.
Conseil : calcule d’abord AH puis HB. C

baton vertical
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